

●テキストシリーズ「伝熱工学」初版第10刷（2014/5/1 発行）正誤表
 単位の換算率表（右頁）

No	頁	行	誤	正（ <u>下線部訂正</u> ）
1			エネルギーの単位換算「kJ」3行目 9.80665	9.80665 <u>×10⁻³</u>
2			エネルギーの単位換算「kcal」3行目 2.34228	2.34228 <u>×10⁻³</u>
3			エネルギーの単位換算「kgf・m」1行目 0.101972	<u>101.972</u>
4			エネルギーの単位換算「kgf・m」2行目 0.426936	<u>426.936</u>
5			エネルギーの単位換算「kgf・m」4行目 367.0978	<u>3.670978×10⁵</u>
6			エネルギーの単位換算「kgf・m」5行目 0.107586	<u>1.07586×10²</u>
7			エネルギーの単位換算「kW・h」3行目 2.72407×10 ⁻³	2.72407×10 ⁻⁶
8			エネルギーの単位換算「Btu」3行目 9.29489	9.29489 <u>×10⁻³</u>
9			伝熱量・仕事率・動力の単位換算	伝熱量・仕事 <u>量</u> ・動力の単位換算
10			長さの単位換算「in」2行目 39.37008×10 ⁻²	<u>3.937008</u> ×10 ⁻²
11			面積の単位換算「ft ² 」2行目 1.076391×10 ⁻⁵	1.076391×10 ⁻³

2018/12/08 作成